

松江报

SONGJIANG NEWS



2021年8月20日 星期五
辛丑年七月十三
总第3925期

地址:松江区九峰路2号1-14楼 热线:021-37689000 邮编:201600 邮箱:shsjbs@163.com 传真:021-37687711 沪内部资料准印证号(B)0117号 本报数字报纸:www.shsjb.com

“比学赶超”抓落实,全力打好“三张王牌”,为创造新时代上海发展新奇迹贡献松江力量

区五届人大十次会议开幕

程向民唐海东肖文高等任大会执行主席 李谦作上半年政府工作报告

本报讯(记者 韩海峰) 昨天下午,上海市松江区第五届人民代表大会第十次会议在区办公中心开幕。本次会议的执行主席程向民、唐海东、肖文高、杨飞云、许复新、徐卫兴、吴建良、钱秋萍等在主席台前就坐。

大会应到代表229名,实到199名,符合法定人数。下午3时30分,唐海东宣布上海市松江区第五届人民代表大会第十次会议开幕。区委副书记、区长李谦代表区政府向大会作上半年政府工作报告。

李谦在报告中说,今年是中国共产党成立100周年,是实施“十四五”规划开局之年。松江坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话和在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神,在市委、市政府和区委的坚强领导下,科学把握新发展阶段,坚决贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,以高标准规划、高质量发展、高品质生活、高赋能治理为目标导向,坚持“比学赶超”抓落实,全力打好长三角G60科创走廊、松江新城发力和松江枢纽建设“三张王牌”,年初区人代会确定的目标任务有力有序推进,总体实现了“时间过半、任务过半”。上半年,主要经济指标在去年高基数增长的基础上持续增长,呈现高质量发展良好态势。实现地区生产总值831.35亿元,



8月19日下午,区五届人大十次会议开幕。

记者 张哲伦 摄

可比增长13.4%。实现地方财政收入177.5亿元,同比增长22%,连续66个月保持正增长,总量首次跃升至全市第三。上半年,全区核心和先导性指标强劲增长,内生动力持续积聚,人民生活水平持续改善。

李谦总结了区上半年五个方面重点工作。长三角G60科创走廊被赋予

新的国家使命,区域开放合作不断深化,科创策源功能加速提升,长三角G60科创走廊国家战略比较优势全面彰显;实体经济持续发力,外资外贸持续向好,营商环境持续优化,产业高质量发展态势强劲;高点站位谋划新城发展目标,“四网融合”综合交通体系深入推进,公共服务能级不断提升,松江新城

新一轮规划建设强势开局;经济数字化形成新供给,生活数字化满足新需求,治理数字化优化新环境,城市数字化转型聚焦重点领域全面展开;民生保障不断完善,乡村振兴战略持续深化,人居环境质量不断提升,人民生活幸福感、获得感、安全感不断增强。

下转第七版

本报讯(记者 韩海峰) 昨天下午,区委书记程向民来到方松代表团,与代表们一起审议《2021年上半年政府工作报告》。程向民强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,弘扬新时代松江精神,汇聚起奋力创造新奇迹的磅礴伟力,“比学赶超”打好“三张王牌”,不断满足松江人民对美好生活的向往。

审议中,与会代表围绕《2021年上半年政府工作报告》积极发言、踊跃献策,会场气氛热烈活跃。在认真听取代表们的发言后,程向民指出,报告政治方向坚定,形势分析准确、发展逻辑鲜明、目标任务清晰、措施部署有力,完全赞同。

程向民强调,“十三五”以来,长三角G60科创走廊从秉持新发展理念在基层生动实践上升为国家战略重要平台,并深化为国家意志、国家行动,松江经济实现了高质量跨越式发展,全区综合实力跃升明显、转型发展成效显著突出、人民生活改善显著,为“十四五”开好局、起好步奠定了坚实基础,向松江人民交出了一份优异答卷。

程向民在参加方松代表团审议时强调

汇聚奋力创造新奇迹磅礴伟力

弘扬新时代松江精神

程向民在参加方松代表团审议时强调

下转第七版

从快从早抓紧抓实 精准精细科学防控

程向民对有庐公寓疫情防控指挥部提出要求

发挥党组织的战斗堡垒作用 有效依法依规落实预案 打好疫情防控阵地战

李谦肖文高出席

本报讯(记者 夏怡然) 昨天上午,区委书记程向民与有庐公寓疫情防控指挥部视频连线,提出工作要求。区委副书记、区长李谦,区委副书记肖文高出席。

程向民对疫情防控指挥部的工作人员和所有医务人员、志愿者表示慰问。程向民强调,在疫情防控中,要发挥好基层党组织、党员干部的战斗堡垒和先锋模范作用,动员大家有效、依法、

依规落实预案,进一步强化防控措施,时刻保持警惕,严格遵守防控要求;要保证所有人员有休息点,基本休息有保障,做好心理安抚,体现关心关怀;要严格落实报告制度,“一人一表”,依法科

学精准配合好病毒溯源工作;要强化党的领导,发挥党员作用,行政部门各司其职,同舟共济,共同打好疫情防控阵地战。

副区长顾洁燕出席。

程向民在区疫情防控应急指挥部会议上强调

牢记人民至上生命至上 科学精准依法做实防控工作

李谦肖文高出席

本报讯(记者 夏怡然) 昨天上午,区疫情防控应急指挥部举行会议。区委书记程向民在会上指出,要牢记人民至上、生命至上,抓紧抓实抓细应急预案,科学、精准、依法做实疫情防控工作,打赢疫情防控阵地战。区委副书

记、区长李谦,区委副书记肖文高出席。程向民表示,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,始终将人民至上、生命至上牢记于心,落实到疫情防控的每一个工作环节。面对国家确定的重点疫情防控目标任务,要

始终保持高度的政治责任心和高度警醒警觉,毫不放松地抓实抓细各项疫情应急防控工作,迅速行动、精准处置,进一步严格防控规范、优化工作流程、全面排查漏洞,及时补好短板。

下转第二版

本报讯(记者 全晨旭) 8月18日,上海新增1例本地新冠肺炎确诊病例,病例为松江区中心医院工作人员,在沪居住地地为松江区永丰街道仓丰路855号有庐公寓,这一居住地已被列为中风险地区。目前,有庐公寓情况如何?物资保障如何?昨天,记者进行了实地探访。

“我想把充电器和剃须刀给我丈夫。”“请先登记,会有工作人员帮您送达。”“封闭管理第一天,各类生活必需品的“运送”成为现场一大繁忙景象。身穿不同工作服的快递员和隔离人员的亲朋好友纷纷前来,为隔离封闭区内的居民递送各类生活用品。民警、安保人员、社区工作者们一边忙着转运物资,一边精神饱满地迎接一名又一名问询者。”

有庐公寓:物资保障到位

下转第二版

区五届人大十次会议 举行主席团第一次会议

本报讯(记者 彭璐) 昨天下午,区五届人大十次会议举行主席团第一次会议。会议首先由区人大常委会主任唐海东主持。会议推选出席大会主席团常务主席后,由主席团常务主席、区委书记程向民主持。主席团常务主席肖文高、杨飞云、许复新、徐卫兴、吴建良、钱秋萍等出席。

会议推选了大会主席团常务主席(同时担任全体会议执行主席);决定大会副秘书长人选;决定大会日程;听取关于大会选举和表决办法(草案)的说明,审议大会选举和表决办法(草案),决定提交各代表团审议;审议总监票人和监票人名单(草案),决定提请全体会议表决(如有变动,由主席团常务主席决定);听取关于补选区人大常委会委员、区人民法院院长候选人和提请表决的区人大法制委员会、监察和司法委员会主任委员人选建议名单的说明,决定主席团提名的候选人、人选名单,提交各代表团酝酿、讨论。

区五届人大十次会议 举行预备会议

本报讯(记者 彭璐) 昨天下午,区五届人大十次会议举行预备会议。会议由区人大常委会主任唐海东主持,副主任杨飞云、许复新、徐卫兴、吴建良、钱秋萍等参加会议。会议表决通过选举大会主席团和秘书长办法;选举了大会主席团和秘书长;表决通过了大会议程。

区五届人大十次会议 主席团和秘书长名单

(区五届人大十次会议预备会议通过)

详见第二版

松江有轨电车、公交车辆每日全覆盖消毒

本报讯(记者 夏婷) 8月18日,上海新增1例本地确诊病例。记者从区交通部门获悉,全区公共交通在正常有序运营的同时,将持续加强对所有车辆、站台等重点部位、场所的消毒等防疫措施,在线运营车辆全覆盖,共涉及

854辆地面公交、30列有轨电车。常态化疫情防控以来,每晚对结束运营的车辆进行全面清洁、消毒,早已成为一项“常规操作”。8月18日的夜里也不例外。23时30分刚过,位于松江大学城站的有轨电车停车场内,运营了一天

的有轨电车陆续返回车库,保洁员谢小弟和同事们对列车逐一进行深度消毒。每天23时至次日凌晨3时,松江有轨电车的12名保洁员都会对全线30列车,共150节车厢进行全面清洁、消毒,确保车辆在第二天安全上线运营。

下转第二版